

中石油累计倒卖进口原油 1.795 亿吨

国务院联合调查组进行严肃处理

推动各类企业严格依法依规经营, 严肃执行国家宏观调控和产业政策, 是打造市场化、法治化、国际化营商环境的重要基础, 是完善社会主义市场经济体制的重要内容。

经核查调查, 2006年6月, 燃料油公司将40万吨进口原油以“调和燃料油”名义销售给山东滨化集团, 中石油由此出现倒卖进口原油行为。

经中央纪委国家监委对有关党组织和党员领导干部失职失责问题认真调查, 中石油党组负有主体责任, 燃料油公司负有直接责任, 中石油有关职能部门负有监管责任。

坐地收钱 高官子女轻松拿走1个亿

云光中夫人一个暗示 有人就用皮箱拖过去200万

2020年以来, 内蒙古涉煤腐败专项整治引起舆论高度关注, 昨晚播出的电视专题片《零容忍》第四集《系统施治》, 重点介绍了这一领域的腐败典型。

“三虎”腐败都与煤炭相关 中央纪委国家监委第十五审查调查室副主任刘校滨介绍, 从2018年开始, 经党中央批准, 中央纪委国家监委连续对内蒙古自治区五名中管干部进行了立案审查调查。

白向群, 曾任乌海市委书记, 内蒙古自治区政府党组成员、副主席, 2018年4月被审查调查, 2019年被判处有期徒刑16年。

云光中, 曾任鄂尔多斯市市长、市委书记, 内蒙古自治区省委常委、呼和浩特市市委书记, 2019年6月被审查调查; 2020年被判处有期徒刑14年。

云公民, 原中国华电集团有限

公司党组书记、总经理, 曾任内蒙古自治区副主席, 2019年10月被审查调查; 2021年经法院一审公开审理, 将择期宣判。

专题片指出, 白向群、云光中、云公民都曾经在煤炭资源丰富的盟市担任过“一把手”, 最主要权力之一就是资源配置权。

专题片提到, 恒泰煤炭有限公司是鄂尔多斯市的一家私营企业, 2010年该企业申请换一块储量更大、煤质更好的井田。

专题片提到, 不少领导干部的亲生子女涉足煤炭领域, 是涉煤腐败案件中的突出现象之一。

实质上就是坐收父亲用权力换取的巨额贿赂。

云凯晨说, “为了讨好我父亲也好, 输送利益也好, 就通过煤炭的形式, 让我们低价买高价卖。”

专题片称, 一家内蒙古煤炭私企, 以低价将煤炭“批发”给云磊和云凯晨, 再由他们高价卖出去。

专题片提到, 领导干部为企业在煤炭资源配置、项目审批等方面大开方便之门, 企业为相关领导干部亲生子女牟利大开方便之门。

此外, 煤炭领域腐败问题还扩散蔓延到交通、土地、房产等其他领域, 一些煤老板发家后, 进而参与修路、炒地、炒房, 权钱交易也被带入其中。

就在内蒙古涉足房地产、道路工程建设, 云公民一方面给地方官员打招呼帮助儿子拿地, 一方面指示华电集团下属煤业公司在儿子公司团购住房, 让儿子迅速积累巨额财富。

云公民还直接利用央企领导的职权为家族牟利。比如乌兰察布市运煤公路项目, 云凯晨名义上与另一家公司合作建设, 实际只是通过父亲的权力, 从华电集团下属的信托公司获取3个亿的贷款。

专项整治共查处涉煤腐败案736件1023人

2020年2月, 内蒙古自治区启动专项整治。清查发现, 有煤的地区、管煤的部门、涉煤的企业、配煤的项目, 大多数存在违规乃至违法问题。

截至2021年10月, 专项整治共查处涉煤腐败案件736件1023人, 其中厅局级69人、县处级243人, 查处涉煤经济案件571起, 抓获犯罪嫌疑人839人, 追缴挽回经济损失523.88亿元。

M&E ACADEMY 李博士 大学入学规划\指导\咨询 新增高中十年级学生大学入学提早规划

李博士 马州 维州 写作/阅读/数学 春季课程 M & E Academy SAT 3月考前冲刺班 SAT 5月考前冲刺班 SAT 6月考前冲刺班 GT3 资优小学冲刺班

资优课后 Onsite/Online 数学/阅读/写作

李博士GT英数写作教材 教材特色: 欢迎网上订购 题类新颖完备 解题独特精辟 思考磨练启发 应考出类拔萃

Online Writing/Reading/math 课程 资优学校春季考前预备班 评鉴测试时间: 2/5 课程包含3次完整模拟练习 提升英数写作实力, 一举得胜。 周六 9:00-12:00